



冲在疫苗接种一线的“红马甲”

衡阳市第三人民医院党员干部积极开展志愿服务活动,齐心协力构筑全民免疫屏障

■朱嘉林

本报讯 近期,为全力开展好新冠疫苗接种工作,确保我市人民群众应接尽接,衡阳市第三人民医院积极行动,结合党史学习教育“我为群众办实事”实践活动要求,充分发挥基层党组织和党员干部在新冠疫情防控工作中战斗堡垒和先锋模范作用,医院党员干部纷纷穿上“红马甲”,在新冠疫苗方舱接种点当起“服务员”“勤务员”“心灵慰藉员”,助力现场秩序维护、登记接种、宣传引导等工作,齐心协力构筑全民免疫屏障。

各党支部书记带领支部党员全面落实疫苗接种便民利民举措,积极主动将服务窗口前移,轮流下到各方舱接种点负责接种区、留观区、异常反应处置区等工作,开展党员志愿服务活动。第三党支部党员在支部书记蒋政的带领下,积极宣传“全民接种”的疫情防控知识;第四党支部书记陈文莉组织支部党员志愿者协助医护人员维持现场秩序,引导接种市民有序做好信息登记、疫苗接

种、休息留观等事项;第五党支部作为医院优秀党支部,全员主动请缨参与接种全过程,第一、二、六党支部党员志愿者们耐心解答受种者的各种疑问;第七党支部支委成员雷金艳利用休息时间,带领读高二的儿子主动加入志愿者队伍,积极参与入场查验、体温监测等服务活动,携手同行做好疫苗接种一线的志愿服务工作。

忙碌的“红马甲”们穿梭在每个方舱接种点,像坚守战壕的战士,一环紧扣一环地奋力战斗着,他们用优质的服务和精湛的技术赢得了上级领导的高度评价和当地政府、人民群众的一致好评,不仅充分体现出“三医人”团结协作、吃苦耐劳、勇于奋战的的精气神,更是用实际行动生动地诠释着共产党员全心全意为人民服务的宗旨意识。

学党史 悟思想
办实事 开新局

·我为群众办实事·



第六、七党支部志愿者代表



第七党支部志愿者代表



雷金艳带儿子参加志愿者队伍



志愿者在现场进行接种引导



志愿者帮助市民完成信息登记



志愿者在现场引导市民接种



志愿者帮助市民填写接种资料